



# 演出办不了,拷贝来不了,艺人走不了,都是雪灾惹的祸

## 剧组着急,影院着急,媒体也着急

这几天,大批航班因暴雪而取消,正在拍电影的明星回不了家,为电影奔波宣传的明星不得不延后发布会。最急人的是,今天上映的《长江7号》拷贝被困在北京,急得南京各大影院想方设法、各显神通,保证电影准时上映。

### 《长江7号》拷贝困在北京急死人

这几天要想从北京来南京,那还真是“难于上青天”了。急人的是,周星驰主演的《长江7号》今天就要上映了,但运往南京的拷贝还在北京机场“转悠”,就是上不了飞机。这可急坏了南京各大影院,大家各显神通,保证今天能让观众看上星爷的大片。

为防盗版,电影拷贝一般都由发行公司派专人送上飞机,下了飞机后直接送往各大影院。前两天,南京上影国际影城接到了《长江7号》远在北京的发行方即将送拷贝来的消息。可倒霉的是,天降大雪,航班取消了,拷贝在机场候着,就是来不了南京。昨天中午,记者从该影城的吕先生处得知,他的一位同事刚从火车去上海拿拷贝,吕先生告诉记者,眼看电影即将上映,他们向联合院线紧急求援。于是,联合院线从其他城市的《长江7号》拷贝中匀出一个给他们,这才暂时解决问题。昨天傍晚6点多,吕先生的同事跟着拷贝一起安全回到了南京,大家都松了口气。

拷贝来不了,各影院的数字放映机一下子成了“台柱

子”。新街口国际影城有9个厅都有数字放映机,该影城的经理告诉记者,装着数字版《长江7号》的硬盘几天前就快递到南京了。影院只要把硬盘中的内容拷进数字放映机就可以按时放映电影,丝毫不受天气影响。工人影城与和平影城也有数字放映机,昨天记者采访时,两家影院都在为《长江7号》调整场次。

当然,数字放映机还是不能完全替代拷贝。工人影城的欧阳经理告诉记者,有数字放映机的影厅毕竟有限,如果拷贝能来,他们还会再多安排一个影厅放映《长江7号》。

回不了北京

周迅只好留在横店加班

28日中午,周迅拍完了电影《画皮》中的所有戏份,结束了两个月的紧张拍摄。在这部电影里,周迅饰演的“画皮狐妖”是整个故事的线索及中心。这些天来,周迅拍的都是重头戏,几乎每天都从早上拍到晚上,加上连

续低温冰冻的坏天气,周迅十分辛苦。据悉,周迅原本准备回北京休息一下,再回横店赶拍另外一部电影《女人不坏》。不少媒体认为,周杰伦要大牌,成都的几家电视媒体当即离场示抗议。快报记者 梅梅



票。无奈之下,她只好继续留在横店,先为《女人不坏》做起准备来。

昨天,记者致电周迅的助理陈先生,询问周迅近况。陈先生表示,现在周迅一直待在室内,没受冻,她打算在2月2日或3日回北京,“希望那两天可别再下雪了”。

航班推迟

周杰伦迟到惹怒媒体

27日,周杰伦与《大灌篮》众主创一起在上海宣传造势。第二天,他们还要赶到成都开发布会。因为大雪,阿Sa首先倒下,在上海她就发起了高烧,被送进医院。之后,杰伦等人赶往成都的航班被推迟,原定下午2:30开始的发布会,被宣布推迟至下午5点举行。为了能在大雪天赶上飞机,周杰伦等人凌晨4点多就起床赶飞机,他们只在机场吃了个汉堡。到了成都后,他们实在挺不住,先填饱肚子再出来见记者。于是,直到晚上7点多,周杰伦等人才亮相。这让苦等了近5个小时的媒体一肚子怨言。因为记者们为了等周杰伦他们,也一直没吃饭。不少媒体认为,周杰伦要大牌,成都的几

家电视媒体当即离场示抗议。快报记者 梅梅

## 缺人缺道具,演出取消损失惨重

每当春节来临,各地的演出可谓层出不穷,大家都想抓住机会糊上一票。可一场大雪把众多演出搞砸了,有的演出是因为艺人到不了场而被迫取消,也有的尽管演员到了,道具却因被困在路上,也只能被迫取消。据了解,因恶劣天气,全国有近百场演出被取消或改期。一场暴雪,让演出商与艺人都头疼不已。

### 湖南卫视

#### 取消春晚损失3000万

持续大雪,让长沙陷入了两难的境地,既进了城,也出不了城,这让举办了11年的湖南春晚将被迫在今年取消。原因很简单,演出嘉宾来不了长沙,直接损失达300多万元。如果考虑到直播时的“黄金广告”等收益,间接损失将达3000万元。

### 音乐剧《蝶》

#### 道具困在高速公路上

耗资6000万元打造的音

乐剧《蝶》如今正在举行全国巡演,原定1月30日在武汉演出,可一场暴雪让武汉人看《蝶》的梦想彻底破灭。破灭的原因倒不是因为演员来不了,而是因为几车道具被困在高速公路上,无法运达武汉。据记者了解,因湖北、湖南近日连降暴雪,高速公路封闭,《蝶》剧组从广东开往湖北的道具车滞留途中,无法按时抵达武汉。主办方的一位人士很无奈地表示:“我们前期宣传做得很大,光广告就投了上百万元,大部分票都卖出去了。现在遇到大雪也没办法,只能推迟演出时间,3月7日再演吧。”至于损失,该人士告诉记者:“肯定有损失了,我们现在对已经购票的观众提供换票或者退票服务,还补偿他们来换票、退票的路费。如果退票很多,我们的损失可就太大了!”



来。但临近春节,嘉宾的工作都安排得很紧,即使他们能过来,也不能保证他们能顺利回去。这让很多嘉宾很为难,担心来了后回不了家过年,所以台里才忍痛取消这台春晚。”

雪灾殃及电视制作,这是湖南卫视以前从未遇到过的。记者了解到,这次突然取消湖南春晚可谓损失惨重。据湖南卫视内部人士透露,此次湖南春晚号称投入最大的一次,现在遇到大雪也没办法,只能推迟演出时间,3月7日再演吧。”至于损失,该人士告诉记者:“肯定有损失了,我们现在对已经购票的观众提供换票或者退票服务,还补偿他们来换票、退票的路费。如果退票很多,我们的损失可就太大了!”



黄舒骏开心地打雪仗

## 滞留南京,明星有苦有乐

不少明星因为到各地电视台录制节目或演出,不得不滞留在宣传地,想走却走了,很是无奈。

黄舒骏、包小柏  
打雪仗、游中山陵

上周六,江苏卫视《名师高徒》总决赛刚结束就遇到了暴雪,黄舒骏、高凌风、游鸿明、叶蓓、金海心、孙楠、许慧欣等明星被困在南京,至今没走成。众人只好在南京打发时间,倒是黄舒骏和包小柏特别兴奋,住在台湾的他们从来没有见过这么大的雪,开心地打起雪仗来。两人又提议雪中山游,盘算着难得一见的雪景说不定能激发出他们的创作灵感。不料,返回途中由于积雪太厚,车子打滑,最后汽车干脆熄火罢工。在热心人的帮助下,两位才得以返回酒店。为此,包小柏竖着大拇指说:“南京人真不

快报记者 孙伊

谢霆锋和Twins日前到北京录制晚会,之后霆锋转飞安徽芜湖出席另一个活动,乘上火车到南京准备转机返港。没想到所有航班全部取消,霆锋和助手被迫滞留南京过夜。由于霆锋患有气管炎及哮喘,在持续的寒冷天气下容易复发,唱片公司为安全起见,曾试图安排私人飞机飞往南京接他返港,但持续大雪,所有航班不允许降落而未能成行。霆锋在南京住了一晚后,决定放弃原定的计划,改为从南京乘火车到上海再转机返港。不过,上海同样下大雪,直到昨晚他仍未登机。

快报记者 孙伊



汪涵给困在公路上的货车司机送开水

**SIRIM® PLASTIC & AESTHETIC HOSPITAL**

江苏施尔美整形医院

美丽女人惹人爱,智慧女人宠自己,  
新年伊始,驱除“皱”语,  
莫让肌肤讲冷言

不让皱纹  
过新年

施尔美“抗衰老·年轻化”系列方案

3D面部  
游离提紧

好莱坞明星面部除皱术 适用人群:面部动态性表情纹和不适合手术除皱者。

采用新一代A型肉毒杆菌毒素(Botox-A),可抑制神经刺激,阻断乙酰胆碱的释放,使产生皱纹的肌肉张力下降,肌肤看起来更加光滑、年轻,更有弹性作用,是一种非常流行的非手术注射除皱法。

好莱坞明星面部除皱术 适用人群:面部深层皱纹及皱褶,需疏通太阳穴、鼻唇沟。

通过在皱纹处或是组织凹陷处局部注射,吸引细胞外基质中的负电荷分子渗入细胞矩阵,与周围组织粘连,使胶原蛋白增生,在局部形成稳定的细胞结构,从而达到完美填充和消除皱纹的目的,效果持久。

好莱坞明星面部除皱术 适用人群:面部深层皱纹及皱褶,需疏通太阳穴、鼻唇沟。

应用强脉冲光IPL的选择性热解作用和光化学作用的原理,使真皮层的胶原纤维和弹性纤维内部产生分子结构的变化,恢复原有弹性,在不损伤皮肤的前提下达到消除皱纹死角、缩小毛孔、祛除色斑的效果。

抗衰老眼部美容必修课 适用人群:遗传、年龄等因素引起的眼袋严重者。

● 内吸式:眼袋内侧抽脂,经结膜入路手术消除眶脂肪袋,让你一劳永逸。

● 针刺法:经皮结膜入路眼袋,同时改善下睑皮肤松弛及眼外侧皱纹。

● 脂肪释放术:经结膜入路消除多余眶脂,结膜腔脂,恢复快,效果明显。

经典项目|面部修改 五官整形 面部除皱 隆乳美胸 吸脂塑体 光子嫩肤 痕迹整形 激光脱毛 痘痘治疗 口腔美容 痘疮治疗 微晶磨皮 妇科整形等百余种

美丽热线:(025)84488400 8008289950 QQ:452261642 地址:南京市龙蟠中路215号 美丽时间:8:30-17:30



活动期间 整形手术费8.5折起优惠,  
或赠送 丽东方商城 奢华大礼包  
(国际顶级时尚化妆品、时尚女包等,  
详情见院内公告) 活动时间:1月21-2月5日

惠 美

## 大雪挡不住的求美步伐

# 新年首轮整形热潮爆发

持续了半个多月雨雪天气,将南京城变成一片银装素裹的世界。然而,皑皑白雪并没有阻挡住石城广大爱美女性的求美步伐,为了在新的一年里更加靓丽出众、美丽动人,春节期间纷纷选择到整形美容机构来改变自己的容颜、修饰自己的身材,一股新年整形美容热潮在古城南京涌动。



常的美白、嫩肤、文绣等皮肤类项目持续走高之外,改脸型、鼻部综合整形、双眼皮、隆胸、吸脂减肥塑身等手术项目更成为春节期间的整形热点。

3. 预约方式各种各样:由于手术预约的人群不同,进行手术预约的方式也各有不同,学生、年轻白领

一般都通过登陆医院网站 www.

nnmu.com 进行手术预约,中年女性大部分都是通过拨打 025-86677822 进行咨询预约;还有一些担心手术太忙,怕排不上号的爱美女性干脆直接来院上门预约。

为确保手术质量,专家、医护人员轮

岗方案出台。春节期间整形美容的好机会,但切不可盲目追赶潮流,整形手术应绝对慎重,一定要选择专业、正规的整形美容机构,多与医生交流和沟通;手术后注意休息,让自己过一个充满美丽期待的新年。

文/采平

十分别手。南医大友谊医院中韩整形美容中心夏建军主任表示:为了确保专家们的整形手术质量,为了广大爱美女性都能得到最好的整形手术效果,医院决定,春节期间对整形专家以及医护人员的轮岗制度进行调整:1. 将手术专家分为两组,两组专家轮流手术;2. 每位专家不得连续手术超过6小时,保证他们的休息时间,确保每个专家都是在精力最充分的情况下进行手术。3. 取消所有医护人员的节假日休息时间,但每位医护人员不得连续工作超过12小时。

夏建军主任表示:人的精力都是有限的,专家也一样。为了对信赖我们的广大爱美女性负责,对医护人员制定这样一个临时的轮岗方案很有必要。夏主任还说,春节期间是爱美人士整形美容的好机会,但切不可盲目追求潮流,整形手术应绝对慎重,一定要选择专业、正规的整形美容机构,多与医生交流和沟通;手术后注意休息,让自己过一个充满美丽期待的新年。

2. 手术项目无限制:除了一些日

常抢手。南医大友谊医院中韩整形美容中心国际面部整形领域泰斗、鼻部整形权威金柱翰院长、洪性范院长、李定宇院长,以及中国整形专家团隆胸吸脂形体雕塑专家夏建军主任、刘献梅主任、余海龙主任医师,以及五官整形、妇科整形专家刘英主任,除皱专家吴坚主任,高难度整形专家韦敏教授、周树博士、皮肤美容专科学李冬花医师等专家的手术预约天天爆满。

3. 手术项目无限制:除了一些日

常抢手。南医大友谊医院中韩整形美容中心国际面部整形领域泰斗、鼻部整形权威金柱翰院长、洪性范院长、李定宇院长,以及中国整形专家团隆胸吸脂形体雕塑专家夏建军主任、刘献梅主任、余海龙主任医师,以及五官整形、妇科整形专家刘英主任,除皱专家吴坚主任,高难度整形专家韦敏教授、周树博士、皮肤美容专科学李冬花医师等专家的手术预约天天爆满。

4. 手术项目无限制:除了一些日

常抢手。南医大友谊医院中韩整形美容中心国际面部整形领域泰斗、鼻部整形权威金柱翰院长、洪性范院长、李定宇院长,以及中国整形专家团隆胸吸脂形体雕塑专家夏建军主任、刘献梅主任、余海龙主任医师,以及五官整形、妇科整形专家刘英主任,除皱专家吴坚主任,高难度整形专家韦敏教授、周树博士、皮肤美容专科学李冬花医师等专家的手术预约天天爆满。

5. 手术项目无限制:除了一些日

常抢手。南医大友谊医院中韩整形美容中心国际面部整形领域泰斗、鼻部整形权威金柱翰院长、洪性范院长、李定宇院长,以及中国整形专家团隆胸吸脂形体雕塑专家夏建军主任、刘献梅主任、余海龙主任医师,以及五官整形、妇科整形专家刘英主任,除皱专家吴坚主任,高难度整形专家韦敏教授、周树博士、皮肤美容专科学李冬花医师等专家的手术预约天天爆满。

6. 手术项目无限制:除了一些日

常抢手。南医大友谊医院中韩整形美容中心国际面部整形领域泰斗、鼻部整形权威金柱翰院长、洪性范院长、李定宇院长,以及中国整形专家团隆胸吸脂形体雕塑专家夏建军主任、刘献梅主任、余海龙主任医师,以及五官整形、妇科整形专家刘英主任,除皱专家吴坚主任,高难度整形专家韦敏教授、周树博士、皮肤美容专科学李冬花医师等专家的手术预约天天爆满。

7. 手术项目无限制:除了一些日

常抢手。南医大友谊医院中韩整形美容中心国际面部整形领域泰斗、鼻部整形权威金柱翰院长、洪性范院长、李定宇院长,以及中国整形专家团隆胸吸脂形体雕塑专家夏建军主任、刘献梅主任、余海龙主任医师,以及五官整形、妇科整形专家刘英主任,除皱专家吴坚主任,高难度整形专家韦敏教授、周树博士、皮肤美容专科学李冬花医师等专家的手术预约天天爆满。

8. 手术项目无限制:除了一些日

常抢手。南医大友谊医院中韩整形美容中心国际面部整形领域泰斗、鼻部整形权威金柱翰院长、洪性范院长、李定宇院长,以及中国整形专家团隆胸吸脂形体雕塑专家夏建军主任、刘献梅主任、余海龙主任医师,以及五官整形、妇科整形专家刘英主任,除皱专家吴坚主任,高难度整形专家韦敏教授、周树博士、皮肤美容专科学李冬花医师等专家的手术预约天天爆满。

9. 手术项目无限制:除了一些日

常抢手。南医大友谊医院中韩整形美容中心国际面部整形领域泰斗、鼻部整形权威金柱翰院长、洪性范院长、李定宇院长,以及中国整形专家团隆胸吸脂形体雕塑专家夏建军主任、刘献梅主任、余海龙主任医师,以及五官整形、妇科整形专家刘英主任,除皱专家吴坚主任,高难度整形专家韦敏教授、周树博士、皮肤美容专科学李冬花医师等专家的手术预约天天爆满。

10. 手术项目无限制:除了一些日

常抢手。南医大友谊医院中韩整形美容中心国际面部整形领域泰斗、鼻部整形权威金柱翰院长、洪性范院长、李定宇院长,